
Referat fra generalforsamling, grundejerforeningen Gl.Vridsløse d. 22/3 2022.


Tilstede 27 medlemmer.


Punkt 1. Valg af ordstyrer og referent. 
Som ordstyrer valgtes Anders Sejergård Vridsløsestræde 9

Som referent valgtes Tove Stalk, Sprøjtehusstræde 4


Punkt 2. Bestyrelsens beretning. 
- Hjertestarterskabet er indkøbt og kan bruges. Det hænger på Dyregården, på væggen 

ved parkeringspladsen. Albertslund kommune har givet et tilskud på 5.600 kr. Udgifter i 
forbindelse med eventuelt hærværk af skabet afholdes af grundejerforeningen.


- Landsbyens nye belysning er nu gennemgået af bestyrelsen sammen med Albertslund 
kommune. Lyset dæmpes kl. 22. Er der grundejere som har problemer med lys kan 
henvendelse rettes til kommunen (Rasmus Pram Nielsen)


- Der har i perioden været afholdt 3 møder mellem bestyrelsen og Albertslund kommune 
omhandlende trafikforhold. Indtil nu er følgende besluttet:


- Det foreløbige skilt med henvisning til dyregårdsparkering bliver ombyttet med et 
permanent skilt.


- Der bliver opsat et skilt ved trappen på parkeringspladsen som guider til Dyregården.

- Der bliver iværksat en trafiktælling som dyregårdens personale er ansvarlige for.

- Stien forbi dyregårdens folde bliver reetablerer.

- Der bliver opsat et officielt skilt ved dyregårdens personaleparkering.

- Det overvejes at etablere en ny hovedindgang til Dyregården i den anden ende af 

gårdspladsen. Som et forsøg låses den lille låge ud mod vejen i weekenderne.

- Hvis der laves skilte med forbud mod parkering betyder det også forbud mod at vi selv 

og vores gæster kan parkere. Det skal vi være opmærksomme på. 


- Om museumsgrunden. På sidste generalforsamling nedsattes en arbejdsgruppe til at 
arbejde med at skabe et uderum med masser af biodiversitet på museumsgrunden. 
Der har været afholdt møder i gruppen, det første med Albertslund kommunes biolog, 
Jacob Ruskov-Nielsen. 


- Der er indtil videre kommet følgende forslag ud af det: der placeres sten og 
træstammer som vi kan få gennem kommunen. Der bliver etableret bede med vilde 
hjemmehørende blomster, der laves et insekthotel og etableres en petanquebane på 
området. På et tidspunkt i foråret (evt i forbindelse med grøn dag) inviteres grundejere 
til at deltage i arbejdet. 


- Hyldagerbakker forventes færdig i 2024. Både bestyrelsen og enkelte grundejere har

- deltaget i informations og Idemøder.

- Brugergruppen afholder 4 årlige møder og bestyrelsen har deltaget. Referat fra 

møderne kan findes på Albertslund kommunes hjemmeside.

- Bestyrelsen opfordrer til at I stemmer på den lokale repræsentant, Poul Markussen, til 

Hofors bestyrelse. Valget er nu.

- Fællesspisning har været sat på pause i lang tid på grund af corona. Nu er der gang i 

spisningen igen. Næste fællesspisning er d. 5/5 kl. 18,30. Spisning foregår på 
Dyregården.


- Affaldssortering. Bestyrelsen har afholdt møde for grundejerne omhandlende det nye 
affaldssystem. Til mødet deltog Signe Landon fra verdensmålscentret. 


Beretningen er godkendt med følgende kommentarer:




Der er problemer med at mange gæster til Dyregården parkerer på arealerne i 
Hyldagervænge. Bestyrelsen tager dette med på næste møde om trafik i landsbyen.

De enkelte beboere som har problemer med belysningen må i første omgang selv rette 
henvendelse til kommunen.


Godkendelse af regnskab. 
Regnskab er godkendt 


Indkomne forslag. 
Afholdelse af generalforsamling.  
Forslag fra bestyrelsen: afholdelse af  generalforsamlingen flyttes fra februar/marts til maj 
måned med den begrundelse af generalforsamlingen så kan afholdes i landsbyen i 
drivhuset på Dyregården. Der var en del debat om fordele om ulemper.

Forslaget blev nedstemt.

Fastsættelse af kontingent.

Kontingentet fastsættes igen for det kommende år til 200 kr. pr. husstand.

Nyt affaldssystem. 
De nye containere leveres til grundejere i september/oktober. Det nye system 
implementerer i november 2022, med forbehold for forsinkelse. Albertslund kommune 
sender brev ud med nærmere instrukser til alle grundejere i løbet af kort tid.

Generalforsamlingen besluttede følgende: vi ønsker at hver husstand har sin eget 
affaldssortering. Naboer kan lave aftaler med hinanden om at deles om beholdere (det 
bliver samme pris) der er ikke interesse for en fælles affaldsø.

Grøn dag. 
Søndag d. 24/4 kl. 10,00 afholdes grøn dag i landsbyen. Det er oprydning og 
forskønnelse af de fælles arealer.

Fællesspisning og nedsættelse af udvalg. 
Under dette punkt var der debat om grundejerforeningen fortsat skal betale 1000 kr. til 
fællesspisning. Bortset fra en grundejer var alle enige om at fællesspisning skal hvile i sig 
selv, hvorved tilskuddet bortfalder.

Udvalget består af Ole Larsen, Toftestræde og Birgitte Saaby, Sprøjtehusstræde 
bestyrelsen bør tage stilling til udvalgets arbejdsopgaver og kompetencer.

Høstfest. 
Udvalget består af Ole Larsen, Toftestræde, Alex Morthorst, Toftestræde, Ib Saaby, 
Sprøjtehusstræde, Birger Tønnesen, Sprøjtehusstræde og Bo Lau Færge, Bomhusstræde. 
Valg af bestyrelse, suppleant og revisor.

På valg til bestyrelsen er Alice Holse, Bo Lau Færge. De blev begge genvalgt. Som 
suppleant er Umar Javaid og som revisor Alex Morthorst.

Som nyt bestyrelsesmedlem valgte Sarah Sejergård, Vridsløsestræde 9


Eventuelt.

Velkomst til nye beboere: bestyrelsen besøger alle nye med snak og en folder om hvordan 
man orienterer sig om aktiviteter mv.  



